
Звіт про підсумки роботи 

ВСП «Могилів-Подільський технолого-економічний фаховий коледж  

Вінницького національного аграрного університету» у 2022-2023 році. 

 

Протягом 2022-2023 навчального року діяльність коледжу здійснювалась 

згідно з чинним законодавством,  Положенням про ВСП «Могилів-Подільський 

технолого-економічний фаховий коледж Вінницького національного аграрного 

університету», рішень Вченої ради університету та педагогічної ради коледжу, 

кошторису доходів і видатків, нормативних документів Міністерства освіти і науки 

України. 

Коледж здійснює підготовку фахівців за денною формою навчання зі 

спеціальностей:  

- 181 Харчові технології та інженерія: 

Освітня програма « Зберігання і переробка зерна»,  

Освітня програма «Виробництво харчової продукції»,  

- 071 Бухгалтерський облік та оподаткування: 

-  освітня програма - «Бухгалтерський облік»,  

- 76 Підприємництво та торгівля: 

-  освітня програма - «Комерційна діяльність» 

За заочною формою навчання зі спеціальностей:  181 Харчові технології та 

інженерія: 

Освітня програма « Зберігання і переробка зерна»,  

Освітня програма «Виробництво харчової продукції». 

Ліцензований обсяг прийому становить 235 осіб.  

Навчально-виховний процес забезпечують 38 викладачів, якісний склад яких 

відображено на слайді: 

2 – кандидати  наук, 

25 – викладачів вищої категорії, 

18 – викладачів-методистів, 

4 –  старших викладачі. 



Успішність по Могилів-Подільському технолого-економічному коледжу 

ВНАУ за підсумками  навчального року складає: абсолютна  100%; якісна 52,4 %. 

Протягом 2022-2023 навчального року колектив навчального закладу 

працював також над   формуванням контингенту студентів .  (коментар діаграм). 

Контингент студентів за період 2021-2023н.р. 

Назва спеціальності 2021 2022 2023 

181 Харчові технології. 432 438 353 

071Облік і оподаткування. 61 77 90 

076 Підприємництво та 

торгівля. 

63 68 73 

Всього по коледжу 556 583 579 

Динаміка контингенту зарахованих студентів  

на денну та заочну форму  навчання   

за період 2021-2023н.р. 

 Назва спеціальності 

) 

Роки 

2021 2022 2023 

Всього по коледжу 179 174 167 

В.т.ч. Харчові технології 

Зберігання і переробка зерна 

52 46 37 

Виробництво харчової 

продукції 

52 53 42 

Облік і оподаткування 27 28 43 

Підприємництво та торгівля  26 24 25 

Заочне відділення 22 23 20 

Профорієнтаційна робота проводиться відповідно до плану, згідно з яким: 

- Студентами  та викладачами  в жовтні-листопаді здійснено виїзди і охоплено 

профорієнтаційною роботою 36 шкіл.    

- Створено матеріали рекламно-профорієнтаційного характеру (буклети, 

календарі, рекламні оголошення).  



- Співпрацюємо з місцевими друкованими періодичними виданнями,  

«Краяни».  

- Проведено день відкритих дверей за участю проректора з науково-

педагогічної та навчальної роботи, д.е.н., професора Лутковської Світлани 

Михайлівни.  

- З січня для вступників працювали підготовчі курси  

Результатом такої роботи  51 слухач підготовчих курсів. 

Кількість зарахованих випускників коледжу до Вінницького національного 

аграрного університету: 

2021 2022 2023 

42 43 43 

 

 У 2022-2023 н.р. 37 викладачів коледжу пройшли підвищення  кваліфікації. 

Пройшли  атестацію у 2023р. 5 викладачів. 

   З метою забезпечення виконання навчальних планів та організації 

навчального процесу військового стану викладачами та студентами коледжу було 

використано такі інструментарії: 

- спілкування в соціальних мережах  (зокрема, Facebook, Messenger, Viber, Telegram, 

Instagram, WhatsApp), 

- електронна пошта (передавання текстів, графіків, аудіо та відео файлів);   

- веб-сервіси (додатки Google, середовище Classroom); 

- дистанційна платформа zoom (форум, чат, відеоконференція, блог тощо) 

- репозитарій електронних освітніх ресурсів, 

- перегляд фільмів, телепередач  на каналі YouTube. 

Сьогодні 88% навчальних приміщень оснащені аудіо-, відеотехнікою. 

Локальна мережа коледжу підключена до мережі Internet через виділений цифровий 

канал зв’язку за технологією DSL. 

Викладачами розроблено 55 видів навчально-методичних матеріалів, 

проведено 19 відкритих занять, серед яких : лекції-презентації, інтерактивні, 

проблемні лекції, лекції-дослідження, лекції-бесіди, керований практикум, 



моделювання професійної діяльності, заняття - гра - квест, інтегроване заняття на 

виробництві тощо. 

Сім викладачів коледжу Войцехівська І.С., Ільєва О.П., Омелько М.А., 

Макогончук Т.В., Останіна Ю.В., Кордонська І.В. представили змістовні методичні  

роботи (сучасні навчальні, методичні, практичні посібники) на Всеукраїнський 

конкурс «Педагогічний ОСКАР -2022».  

Команда викладачів та студентів коледжу взяла участь у конкурсі стартапів 

під назвою «Цілюща косметика», «В хлібі здоров’я наше й сила », «Даруємо брухту 

друге життя».  Взяли участь у  обласному конкурсі грандів та підготували проект за 

напрямком «Зміцнення економіки України та її сталого розвитку» під назвою «Ще 

один крок до успіху» через поповнення зернової лабораторії коледжу сучасними 

приладами ля визначення якості зерна та борошна.  В даному конкурсі  коледж посів 

ІІІ місце та отримали сертифікат на грошову винагороду в розмірі 30000грн. 

  Під керівництвом проректора з науково-педагогічної, наукової та інноваційної 

діяльності Вінницького національного аграрного університету, д.е.н., професора 

Гончарук Інни Вікторівни 28-29 вересня 2023 року  відбулася  Всеукраїнська 

науково – практична конференція «Фінансові,облікові та контрольно-аналітичні 

інструменти в забезпечені післявоєнного відновлення та розвитку економіки 

України». 

З метою підвищення фахового та професійного рівня викладачі коледжу взяли 

участь у 33 науково-практичних конференціях. 

Викладачами  опубліковано 65 статей у місцевій, обласній, педагогічній пресі 

та збірках конференцій, на різних педагогічних сайтах, про наявність яких свідчать 

отримані викладачами сертифікати.  

Міжнародна діяльність коледжу здійснюється у тісній співпраці з  Вінницьким 

національним  аграрним університетом. Під керівництвом проректора з науково-

педагогічної  та навчальної роботи, д.е.н., професора Лутковської С.М.. Коледж став 

учасником проєкту Еразмус+ДААД. Влітку 2023 року відбулися продуктивні дні 

навчання в рамках проєкту DAAD - Літня школа в Німеччині з 16.07.2023 по 



23.07.2023 на тему „Використання цифрових навчальних матеріалів в Університеті 

прикладних наук Вайєнштефан-Тріздорф».  

Працює 13 інтегрованих гуртків та клубів за інтересами. 

У презентації гурткової роботи було представлено роботи 13 інтегрованих 

гуртків, у роботі яких задіяно 283 студентів. 

Презентували роботу гуртків старости та найактивніші гуртківці. 

За 2022-2023 навчальний рік гуртківцями написано і виготовлено: 

відеопрезинтацій – 29, відеофільмів –8; дослідницьких робіт – 3; пошукових робіт – 

13;  макетів – 6; виробів образотворчого мистецтва -12. 

Протягом  навчального року викладачі та студенти коледжу взяли участь у 

конкурсах різних рівнів та олімпіадах. Студенти коледжу брали участь у XXІІ 

Міжнародному басейновому  конкурсі «Барви Дністра» та посіли призові місця в 

номінаціях: «Твір, оповідання, вірш, науково – популярна стаття»,  «Захід з 

оздоровлення водних ресурсів», «Фоторобота: тваринний і рослинний світ», 

«Аматорська робота», «Відеофільм», «Фоторобота: пейзаж». 

У Міжнародному басейновому конкурсі «Барви Дністра» призові місця 

посіли:  

І місце –  викладач Ільєва О.П., ІІ місце –  викладач Войцехівська І.С., 

студенти Кузьмінський М., Зімборська А., ІІІ місце –  студенти Яцентюк Ю., 

Нестерук А. 

Студенти взяли участь у міському конкурсі «Кобзар Україна» (викладачі 

Ільєва О.П., Войцехівська І.С.): І місце  – студентка Лясота В., ІІ місце – Чумак А., 

Маліцька М., Карплюк В., Щур А., Боднарчук Н.; ІІІ Сирота В. 

На обласному конкурсі пошуково-дослідницьких робіт з української філології 

(викладач Ільєва О.П.) студентка Яцентюк Ю. посіла ІІІ місце.  

Студентка Пономаренко А. посіла ІІ місце на обласному форумі-конкурсі на 

тему: «Україна очима зарубіжних майстрів слова» серед здобувачів закладів 

передвищої освіти Вінницької області (викладач Риженко М.В.). 

Під керівництвом викладачів Войцехівської І.С., Ільєвої О.П., Риженко М.В. 

студенти брали участь у всеукраїнському конкурсі «Соняшник», результати якого: 



 6 дипломів ІІ ступеня регіонального рівня;   

12 -  ІІІ ступеня регіонального рівня;  

 3 -  ІІ ступеня Всеукраїнського рівня;  

 3 -  ІІІ ступеня Всеукраїнського рівня. 

         Для розвитку інтересу студентів до вивчення математики студенти коледжу під 

керівництвом викладачів Останіної Ю.В., Кордонської  І.В. брали участь в 

міжнародному конкурсі «Кенгуру», у результаті -  відмінний результат - 2 студенти,  

добрий результат – 10 студентів. 

Виховна робота проводиться згідно з планами виховної роботи коледжу 

відділень та гуртожитку. В умовах воєнного стану частина  виховних заходів 

проводилася у форматі відеоконференцій  через різні інформаційні сервіси або у 

змішаній формі із використанням ефективних новітніх технологій.  Практикуються 

різні форми  індивідуальної   роботи,    багато уваги приділяється  роботі із 

збереження життя та здоров’я студентів, налагоджена тісна співпраця з батьками. 

Колектив Могилів-Подільського технолого-економічного фахового коледжу 

долучився до святкування Дня народження Вінницького національного аграрного 

університету, створивши оригінальну локацію  за допомогою  українського 

орнаменту. Ідея  створення  подвір’я виникла після плетіння маскувальних сіток для 

військових.  Сітка - як полотно, а нарізані шматочки тканини - як ниточки чи 

стрічки, якими вишивають… Так,  за допомогою українського червоно-чорного 

орнаменту та кольорів  прапора ми оформили  фотозону, світлицю та гостину. 

Приємним та цінним  подарунком для коледжу був  найновіший  проєктор  для 

навчальної аудиторії, який дасть можливість викладачам активізувати освітній 

процес, а студентам досягти кращого розуміння програмового матеріалу.  

  Традиційно в коледжі проводяться тижні циклових комісій, насичені 

цікавими різноманітними заходами. Також цикловими комісіями  проведено 

тиждень олімпіад  по всіх спеціальностях та курсах.  

Протягом звітного періоду кураторами проведено 11 відкритих виховних 

годин. Так, куратор групи Галущак Л.Б. провела виховну годину  «Земля - наш 

спільний дім» в групі КД-20/9-21. Обрана форма проведення  інформаційного 



журналу сприяла активному навчанню і вихованню студентів, формувала соціальні 

навики роботи. Куратор групи ВХП 40/9-21  Бею І.Ю. -  до  Дня пам’яті та 

примирення, у якій розкрито   непересічну роль українців у перемозі в Другій 

світовій війні. Куратор Папуша К.Ф. - в групі ТЗ 72/9-20 на тему: «Хай же вільна 

Україна завжди буде мужня і сильна». Виховна година присвячена  представникам 

славетного роду, гідним нащадкам великих предків, українським військовим. На 

захід було запрошено працівників Державної прикордонної служби України.  

За час війни викладачами та студентами коледжу виготовлено та передано  

маскувальні сітки:  14 - блокпости міста, 15 –Військова частина 2193, 5 – Військова 

частина А 18-08, 2 -  направили до Житомира,4- на передову  до Києва, Чернігова.  

       Зібрано гуманітарну допомогу ( домашня консервація, крупи, олія, кава, цукор, 

засоби особистої гігієни тощо), свіжу випічку ( пиріжки, печиво, бісквіти) – 22 

ящики передано до Могилів-Подільського  прикордонного загону. 

       Поселено в гуртожиток коледжу 90 вимушено переселених осіб з Гостомеля, 

Бучі, Енергодару, Харкова, Києва, яким надається всебічна допомога. Перераховано 

одноденний заробіток працівників коледжу на зміцнення Збройних сил України, та 

передано автобус коледжу для потреб ЗСУ. 

         Одним з важливих напрямків виховної роботи є соціальна підтримка дітей 

пільгових категорій, які навчаються в коледжі. На початок навчального року були 

оновлені списки пільгових категорій. Зараз у коледжі навчаються: дітей-сиріт та 

позбавлених батьківського піклування – 17, дітей з багатодітних і малозабезпечених 

сімей – 5, дітей-інвалідів – 12 , ВПО –13, дітей учасників бойових дій – 42. Ці 

категорії студентів у першу чергу забезпечуються гуртожитком та отримують усі 

гарантовані законодавством пільги.  

Щорічно  студенти коледжу беруть участь у спортивних змаганнях за 

програмою студентської спортивної Спартакіади та міських, районних, обласних  

змагань.   Студент 4 курсу спеціальності 181 Харчові технології   ЮРІЙ ВОРОБЙОВ 

виборов І місце в чемпіонаті Вінницької області з боксу. 

Відповідно до навчального плану, графіка освітнього процесу та  Положення 

про проведення практики студентів протягом року організовувалося проходження 



комплексу навчальних та виробничих практик з кожної спеціальності денної та 

заочної форм навчання, яка спрямовувалась на забезпечення якісного проходження 

студентами кожного виду практики, визначених навчальними планами, у 

встановлені терміни, підборі відповідних баз практики, своєчасну підготовку 

програмно - методичних та інструкційних матеріалів, супровідної документації, 

проведення консультацій, інструктажів, організації контролю та підведення 

підсумків практики. 

Протягом звітного періоду проводились зустрічі з стейкхолдерами за 

спеціальностями 181 Харчові технології та інженерія, 071 Бухгалтерський облік та 

оподаткування, 076 Підприємництво та торгівля . 

17 жовтня Студенти спеціальності 181 «Харчові технології» спільно з 

викладачами відвідали  підрозділи філії «ВКВК» ТОВ «Вінницька птахофабрика» 

(елеватор, олійний завод, комбікормовий завод, лабораторії підприємства). В ході 

зустрічі з провідними фахівцями підприємства та керівниками відвіданих 

підрозділів було обговорено можливість подальшого навчання за дуальною освітою 

та працевлаштування.  

Для проходження виробничих практик на основі прямих контактів     укладено 

120 договорів із сучасними підприємствами різної організаційно – виробничої 

структури та форми власності, в тому числі 86 підприємств за індивідуальними 

договорами. Це сучасні підприємства зернової та інших галузей, заклади 

ресторанного господарства, торгівельні підприємства. 

Відповідно до нових стандартів фахової передвищої освіти з  кожної 

спеціальності цикловими комісіями оновлено зміст наскрізних та   робочих програм 

з кожного виду практики. 

Ефективно функціонує навчально-виробничий підрозділ коледжу, де на базі 

навчальних  лабораторій (навчальна бухгалтерія, лабораторія - кухня, буфет-

магазин, зернова лабораторія) студенти відпрацьовують навички практичної роботи, 

максимально відтворюючи роботу фахівців відповідного підрозділу. З метою 

розширення сфери працевлаштування випускників з усіх спеціальностей паралельно 



організовується здобуття робітничих  професій: кухар, продавець (з лотка, на 

ринку), оператор комп’ютерного набору. 

Технології  виробничого  навчання     успішно реалізуються під  час 

навчальної  практики  з дисципліни «Елеваторна промисловість» на  сучасних 

потужних підприємствах галузі: елеватор ПрАТ «Могилів-Подільський консервний 

завод», філія СТОВ «Агрокряж» «Вендичанський елеватор», філія ТОВ «СХК»ВПГ 

«Вендичанський елеватор», де  безпосередньо у виробничих умовах відбувається 

закріплення теоретичних знань на практиці, реалізується виховний потенціал щодо 

професійної мотивації. 

Коледж веде бухгалтерський облік відповідно  до  національних положень, 

стандартів бухгалтерського обліку в державному секторі та інших нормативно – 

правових  актів щодо ведення бухгалтерського обліку в порядку встановленому 

Міністерством фінансів України, а також керується в своїй роботі наказом про 

облікову політику та Положенням про коледж.  

За звітний період бухгалтерська служба коледжу  успішно та вчасно складає 

фінансову та бюджетну звітність яка вчасно була подана до органів 

Держказначейства та Вінницького національного аграрного університету.  

Доходи коледжу протягом 2022 -2023 р.р. формувались за рахунок двох 

джерел надходжень загального фонду (виконаний на 100). 

Спеціальний фонд формується за рахунок основної та господарської 

діяльності коледжу (основної діяльності- плата за навчання, курси; від 

господарської діяльності - гуртожиток, ксерокс). 

  За підтримки президента університету Калетніка Григорія Миколайовича 

протягом 2022-2023 р.р. у коледжі оновлено меблі у 3х аудиторіях, придбано 4 

комп’ютери, 3 телевізори, принтер, два бойлери в гуртожиток, проекційний екран,  

замінено 32 вікна, а також проводиться велика робота по ремонту та утепленню 

фасаду внутрішнього двору  коледжу. Закуплено всі необхідні матеріали для 

ремонту та робота триває та йде до завершення. 

За звітний період  також  здійснено заміну 3 стояків водопостачання в 

гуртожитку, здійснено капітальний ремонт покриття даху гуртожитку площею 980 



м2., придбано та встановлено 2 лічильники електроенергії в гуртожитку коледжу, 

лічильник води, здійснено поточний ремонт всіх навчальних приміщень перед 

початком нового навчального року. 

Матеріально-технічне забезпечення навчально-виховного процесу у коледжі 

спрямоване на стабільне зміцнення навчально-матеріальної бази закладу. Одним із 

пріоритетних завдань адміністрації коледжу є створення комфортних умов для 

працівників і студентів на території закладу.  

    

 

 

 

Директор коледжу                                                      Казьмір В.А. 

 


